Wariant I
Przy zatozeniu, ze w kazdym przesle diugosci 5,5 zastosuje sie dwie belki,
potrzebny wskaznik zginania wyniesie
q = 0,5x80,35=40,2 kN/m
= 267 m
M = 0,125 x 40,2 x 2,67% = 35,82 kN/m

35820 ,00

=166 ,6¢cm *
21500

Przyjeto 2 [140 — W, = 2 x 86,4 = 172,8 cm®
lk = 605=1210,0 cm*
Ugiecie

v 5x402 x267 ¢
384 x21000000 x1210

= 1,05 > udop

wdop = =08 0,89 cm
300
Z uwagi na przekroczone ugiecie przyjeto 2[160
Docisk
Q =05 x 37,68 x 2,67 = 50,3kN
Potrzebna powierzchnia docisku

50300
120

F =419 ¢m ?

Przyjeto 17 x 250 « F = 425 cm?
Przyjmuje sie blachy tozyskowe grub. 8 mm. Jako realizacyjny przyjeto wariant 1.
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